

Tisková zpráva: Topná sezóna zahájena. V Mostě a Litvínově se dnes začíná topit.

Na základě žádosti odběratelů a po dohodě s hlavními distributory tepla zahájily v nočních hodinách společnosti United Energy a Severočeská teplárenská temperování domácností v Mostě a Litvínově.

Otopné období dle vyhlášky Ministerstva průmyslu a obchodu začíná 1. září a končí 31. května. V tomto rozmezí jsou zahájeny dodávky tepla, jestliže dva po sobě jdoucí dny klesne průměrná denní teplota pod 13 stupňů Celsia a není očekáván další den vzestup teplot.

Současné proměnlivé počasí způsobuje, že noční a ranní teploty dosahují nízkých hodnot. To způsobuje nepohodlí zejména pro rodiny s dětmi a starší spoluobčany. Proto bylo temperování prioritně zprovozněno zejména v domovech pro seniory a zdravotnických zařízení.

V případě zvýšení venkovních teplot, může být vytápění opět přerušeno.

V Komořanech dne 13.9.2017

Ing. Radka Bišická

Key Account Manager

Telefon: 734 641 086, 476 447 147

E-mail: radka.bisicka@setep.cz

Severočeská teplárenská, a.s.

Akciová společnost United Energy patří k předním českým nezávislým producentům elektřiny a tepla. Provozuje elektrárnu s kombinovanou výrobou elektřiny a tepla v Komořanech u Mostu o celkovém instalovaném elektrickém výkonu 239 MWe. Zásobuje teplem 35 tisíc domácností v Mostě a Litvínově a řadu nebytových



Tepelná  Pohoda



prostor, průmyslových podniků, zdravotnická zařízení, školy a další. United Energy je součástí ENERGETICKÉHO A PRŮMYSLVÉHO HOLDINGU.

Akciová společnost Severočeská teplárenská je 100% -ní dceřinou společností United Energy, a.s. a majitelem tepelných rozvodných zařízení zásobujících města Most a Litvínov.

Od 1. května 2012 se ST, a.s. stala smluvním provozovatelem tepelných zařízení společnosti PRVNÍ MOSTECKÁ, a.s. K 1. lednu 2015 proběhla fúze sloučením společnosti PRVNÍ MOSTECKÁ do společnosti Severočeská teplárenská, jako nástupnické společnosti. V důsledku fúze společnost PM, a.s. zanikla bez likvidace a její veškeré jmění přešlo na nástupnickou organizaci ST, a.s., která tak vstoupila do právního postavení zanikající společnosti PM, a.s., včetně obchodních vztahů.